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ESTADO DA PARAÍBA C,2,0'4°P,4° 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEI 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQU 

Ata da iia sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras- Paraíba Casa de Joaquim 
Gomes Henriques. 

Aos 30 (trinta) de junho de 2025, as 14: 00hs no Plenário da Câmara Municipal de 

Cabaceiras-PB, localizada na Rua Padre Inácio Cavalcante de Albuquerque, n0 436, 

realizou-se a 1 la sessão ordinária da presente Legislatura, Biênio 2025\2026 do ano 

2025, sob a presidência do vereador Aellinton Elvis Farias Dôso. Ocupa a mesa o 

presidente da casa, Sr. Aellinton Elvis Farias Dôso, o 1° secretário Metozael Porto 

Ramos e o 2° Secretário Wellington Araújo Oliveira. Ato contínuo o presidente abre o 

registro do quórum, estando presentes os vereadores respectivamente: Agnelo de 

Freitas, Joanicio Castanha, Metozael Porto Ramos, Wellington Araújo, Renato 

Maracajá, Welington Emerson de Farias Aires. Orlando Moura, estando ausente o 

vereador João Farias. Ato continu o presidente ler a indicação posta a casa; Indicação 

29/2025 Indica ao excelentíssimo Sr. Prefeito que seja feito o cascalhamento das 

estradas das comunidades do Assentamento Serra do Monte, Caiçara, Cacimba 

Salgada, Passasunga e Bravo, vereador autor Welington Araújo. Ato continuo o 

presidente abre o tema livre, ocupa a tribuna o vereador Renato Maracajá. O vereador 

Renato Maracajá fez uso da tribuna iniciando sua fala com a leitura da passagem 

bíblica no livro de Filipenses 4:4-5, que diz:" Alegrai-vos sempre no Senhor. Outra vez 

digo: alegrai-vos. Seja a vossa equidade notória a todos os homens. Perto está o 

Senhor. "Em seguida, cumprimentou o presidente desta Casa Legislativa, os ouvintes 

pelas redes sociais e destacou a presença e o retorno da senhora Dona Teca ao plenário. 

Saudou os colegas vereadores e louvou a Deus por estar presente mais uma vez, 

exercendo seu trabalho com dedicação. Ao abordar os festejos juninos, relatou sua 

participação na comunidade do São Francisco, acompanhado do vereador Elvis Dôso, e 

afirmou que o evento foi muito positivo. Destacou que a festa, atualmente, deixou de 

ter um caráter idolátrico e passou a ser celebrada como uma manifestação cultural da 

região. Compartilhou lembranças de sua infância, recordando os momentos vividos nas 

festividades de São João, e parabenizou o prefeito pela realização do evento tanto na 

sede do município quanto nas comunidades. Comentou sobre o palco instalado na 

comunidade da Ribeira, o qual inicialmente foi alvo de críticas por parte da população, 

com razão, mas cuja situação foi resolvida em tempo hábil. Ressaltou a tradição do São 

João no Poço Comprido e do São Pedro na Ribeira, sugerindo que, no próximo ano, se 
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possível, essas datas sejam organizadas com antecedência e integradas à programação 

da Festa do Bode Rei, a fim de evitar conflitos de agenda. Ressaltou, ainda, que apesar 

da qualidade das bandas, a estrutura de som no Poço Comprido deixou a desejar. 

Abordou também a questão dos animais soltos nas estradas, principalmente no trecho 

entre Cabaceiras e Boqueirão, apontando o risco constante de acidentes graves. 

Solicitou que esta Casa Legislativa busque, junto com a gestão municipal, soluções 

efetivas para o problema. Referindo-se aos feriados, relatou que turistas têm se 

queixado do fechamento do comércio nesses períodos, prejudicando a experiência dos 

visitantes. Reforçou que não se trata de responsabilidade do prefeito, por se tratar de 

estabelecimentos privados, mas afirmou que é necessário conscientizar os 

comerciantes sobre o papel turístico de Cabaceiras. Mencionou que durante os 

feriados, especialmente os prolongados, muitos turistas chegam à cidade e não 

encontram opções básicas, como açaí, água, café e outros produtos, o que compromete 

a imagem do município. Em razão disso, solicitou a realização de uma audiência ou 

sessão especial com os comerciantes, a Secretaria de Turismo, a Secretaria de 

Desenvolvimento e a gestão municipal, a fim de discutir medidas e estratégias para 

garantir o funcionamento do comércio em datas de grande fluxo turístico. Por fim, 

agradeceu a Deus pela oportunidade de estar presente mais uma vez e reafirmou estar à 

disposição da população. O vereador Zael Porto Ramos saúda os presentes, ouvintes e 

intemautas que acompanham a sessão pelas as redes de transmissão da casa, registra a 

presença de Teca na sessão, fala da morte de chico Gabriel, enfoca do momento triste 

que a 

família vem passando mas que Deus fez o melhor pois ele vinha sofrendo muito. 

Parabeniza Inacinho, Lucas que estão completando ano hoje, fala do requerimento que 

protocolou na casa sobre o aumento para os motoristas da saúde pede que seja dado um 
aumento significativo aos motoristas da saúde fala dos animais soltos na pista de 

Ribeira a Cabaceiras enfocando que os perigos são enormes e precisamos tomar as 

medidas ante que aconteça o pior, reitera da gravidade desses animais soltos. Fala da 

inauguração do novo empreendimento em Cabaceiras externa sua felicidade em ver as 

pessoas empreendendo. Fala da necessidade de encascalhamento das estradas das 
comunidades, pede ao prefeito e a secretária de obras que seja feito um planejamento 

para serem encascalhadas essas estradas e que o trafego seja melhorado. Parabeniza o 
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prefeito pela realização das festas juninas, enfoca que não participa por uma questão 

religiosa mas que gosta muito dessa época, pois todas as coisa são muito alegre, a 

música, as fogueiras e tudo pois é uma cultura que ao longo dos anos tem crescido e 

isso é muito importante. Fala da questão da necessidade dos banheiros públicos no 

arraial na comunidade do Poço comprido, pois tem sido muito constrangedor para as 

pessoas que vão aos eventos daquela comunidade e necessitam usar os banheiros e tem 
procurado as casa dos moradores,pois não se tem banheiros públicos, pede ao líder do 

governo que veja essa questão com o prefeito para que dentro de um planejamento seja 
feito esses banheiros, encera seu discurso agradecendo a Deus pela oportunidade de 
estar conversando e defendendo o povo de Cabaceiras. Ocupa a tribuna o vereador 
Neto Castanha que saúda os presentes e os que acompanham a sessão pela rádio e as 
redes sociais, registra a presença de dona Teca, fala das festas juninas de Cabaceiras 
destaca o arraial da câmara realizado no mercado público, que foi muito significativo 
para o povo, para cultura e para a economia, parabeniza o presidente Elvis . Fala das 

festas juninas realizado em todas as comunidades, parabeniza o secretário de turismo 
Toninho Menezes que tem feito à diferença a frente desta secretaria, e tem alavancado 
tanto a cultura quanto a economia de nossa cidade. Fala que sempre defendeu as 
apresentações culturais permanentes em cabaceiras, pois somos uma cidade turística e 
essas apresentações culturais só vai enaltecer a cultura e alavancar ainda mais a 
economia do nosso município. Fala sobre os comerciantes que tem seus comércios 
enfocando que eles precisam estar preparados para receber o turista que para cá vem, 
pois se o turista é bem atendido ele sempre vai voltar, mas se chegar aqui em nossa 
cidade e não encontrar onde almoçar, tomar café, jantar ou lanchar ele não volta mais, 
reafirma ainda que o privado nesse aspecto é quem faz a diferença e não o público, cita 
o exemplo da cidade de Gramados que são os empresários que investem nas atrações 
para os turistas, pois o turista vem para gastar ele vai comer, comprar lembrancinhas, 
passear, por isso a importância de estarmos preparados para receber o turista, cita a 
arteza como exemplo que abre de domingo a domingo e todos os dias tem turista 
comprando. Fala que os empresários precisam acreditar e investir m seus comércios, 
enfoca também que o poder público também precisa fazer sua parte e tem feito, mas os 
empresários precisam fazer sua parte que é arriscar, investir em seus negócios, encera 
seu discurso. O vereador Orlando Moura fez uso da palavra para inicialmente saudar o 
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senhor presidente da Casa Legislativa, os colegas vereadores presentes e os ouvintes 
que acompanham a sessão por meio das redes sociais. Manifestou ainda agradecimento 
especial pela presença da senhora Dona Teca, que retorna a prestigiar os trabalhos 
legislativos, ressaltando sua participação como relevante para o fortalecimento da 
cidadania e da democracia local. Em seguida, o vereador abordou a problemática 

recorrente dos animais soltos nas vias públicas, especialmente nas estradas que ligam o 
município de Cabaceiras às cidades vizinhas. Destacou que a presença desses animais 

representa um sério risco à segurança dos condutores e tem contribuído para a 
ocorrência de acidentes, alguns deles resultando em ferimentos graves e, infelizmente, 
até em mortes. Enfatizou que se trata de um problema que precisa ser enfrentado de 
forma coletiva, por meio de parcerias entre o poder público municipal, comunidades 
rurais e municípios vizinhos, a fim de encontrar soluções eficazes e sustentáveis. O 
vereador também relatou a insatisfação de turistas que visitaram a cidade recentemente 
e encontraram os estabelecimentos comerciais fechados. Expressou preocupação com a 
imagem que a cidade transmite aos visitantes e reforçou a importância de se 
estabelecer um ponto fixo onde possam ser encontrados produtos e comidas típicas da 
região, valorizando assim a cultura local e fomentando a atividade turística. 
Parabenizou o vereador Renato Maracajá por ter trazido esse tema à discussão no 
plenário, reconhecendo a relevância da pauta para o desenvolvimento do turismo no 
município.Outro ponto destacado pelo vereador foi a necessidade urgente de melhorias 
na rede de fornecimento de energia elétrica, com a implantação do sistema trifásico em 
Cabaceiras e nas comunidades circunvizinhas. Segundo ele, há uma grande demanda 
por energia de melhor qualidade, especialmente em estabelecimentos como pousadas, 
que dependem do uso contínuo de aparelhos de ar-condicionado. Mencionou ainda que 
diversas residências já estão concluídas, porém, encontram-se sem fornecimento de 
energia elétrica, uma vez que a concessionária responsável, a Energisa, ainda não 
realizou as ligações. Tal situação vem causando transtornos aos moradores e prejuízos 
ao comércio local. Ao final de sua fala, o vereador agradeceu a atenção de todos os 
presentes e desejou uma boa tarde a todos os vereadores, servidores da Casa e cidadãos 
que acompanham os trabalhos legislativos. Ocupa a tribuna o vereador Nello 
Cavalcanti que saúda os presentes e os que acompanham a sessão pela rádio e os canais 
de transmissão da câmara, registra a presença de dona Teca, parabeniza o presidente da 

RUA PADRE INÁCIO CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE, Ir 436, CENTRO - CABACEIRAS PB. 
CEP: 58.480-000 - CNPJ: 08.580.458/0001-79. 

FONE: (83) 3356.1071 - E-mail: legialativocabaceiras@xmail.com 



ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

casa Elvis Dôso pela a realização do arraial da câmara com os festejos juninos 

aproximando a câmara do povo, parabeniza a rádio cabaceira FM pela cobertura do 

evento , parabeniza Bianca aires e seu noivo pelo o novo empreendimento em 

Cabaceiras. Fala das festividades juninas de Cabaceiras, parabeniza o secretário de 

turismo Toninho Menezes pela realização das festividades juninas nas comunidades, 

destaca o forró pé de serra que é um resgate da nossa cultura, destaca ainda os arista 

da terra a exemplo do forró do Zeca soares, parabeniza toda família pela iniciativa e 

pelo resgate da história de Zeca Soares, parabeniza J. Show que tocou em várias festas, 

parabeniza Seu Zé Araruna pelos os 90 anos de idade, fala sobre o carro fumacê e a 

necessidade que a cidade estar desse carro, visto que tem muita muriçoca e insetos 

que tem perturbado o povo, fala sobre as estradas que estar precisando de 

encascalhamento das estradas da Pata, Algodoais, Bertioga e outras estradas que estão 

precisando de reparos. Fala do turismo de Cabaceiras, enfocando da saca de lã que tem 

recebido muitos turistas e que esteve lá com a família e foi muito bem recebido, 

parabeniza Hamilton pela receptividade. Fala da reunião que o secretário Toninho 

Menezes vai realizar com os comerciantes para planejar a questão do comércio aqui de 

cabaceiras, tanto nos fmais de semana quanto nos feriados que precisa ser organizado 

para estar abertos os comércios e receber os turistas pois somos uma potência no 

turismo. Fala da energisa, enfocando que esteve lá mas que o presidente não se 

encontrava, enfoca que vai voltar lá para marcar a reunião com a energisa. Encerra seu 

discurso pedindo ao Prefeito Ricardo Aires que faça a cobertura da creche Amélia 

Aires requerida através de requerimento de sua autoria. O vereador Wellington Araújo 

iniciou seu discurso saudando o presidente da Câmara, os demais vereadores, os 

funcionários desta Casa Legislativa e os ouvintes que acompanham pelas redes sociais. 

Agradeceu a Deus pela oportunidade de, mais uma vez, fazer uso da tribuna, 

expressando sua alegria pelo retorno da senhora Dona Teca a esta Casa.Em seguida, 

destacou a importância do mês de junho para o povo nordestino, ressaltando seu valor 

histórico e cultural. Mencionou que o mês foi iniciado com o aniversário da cidade, 

seguido pela tradicional Festa do Bode Rei, que representa uma grande expressão da 

cultura local, além dos festejos juninos realizados ao longo de todo o mês. Parabenizou 

a gestão pública pelo empenho e dedicação na organização desses eventos, enfatizando 

que foram muito bem conduzidos. Estendeu seus cumprimentos ao prefeito Ricardo 
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Aires, ao secretário Toninho Menezes, à subsecretária Juliana e a toda equipe 

envolvida com o setor de turismo e cultura do município. Comentou sobre o adiamento 

da festa no assentamento, destacando que, com a disseminação rápida das informações 

pela internei, muitas vezes os fatos adquirem proporções equivocadas. Explicou que o 

adiamento foi solicitado após conversas com membros da comunidade, e relatou que 

esteve presente no local no sábado anterior, onde observou as dificuldades de acesso 

causadas pelas chuvas, o que poderia comprometer a participação popular. Por esse 

motivo, considerou o adiamento necessário para garantir que todos pudessem participar 

da celebração em melhores condições. Em relação às estradas, pontuou a satisfação 

pelas chuvas recentes, mas reconheceu as dificuldades na locomoção em algumas 

regiões. Ressaltou que não será possível realizar o encascalhamento de todas as 

estradas antes do próximo período chuvoso, e sugeriu que seja elaborado, junto à 

Secretaria de Obras e à gestão municipal, um cronograma para priorizar os trechos 

mais críticos, especialmente aqueles com ocorrência de atoleiros e áreas de massapé. 

Mencionou, ainda, a situação do balde do açude no assentamento, informando que o 
caso já foi discutido com o senhor Júlio e com o prefeito, e que o serviço será realizado 

na comunidade. Manifestou apoio à fala do vereador Orlando Moura sobre os 

problemas relacionados à empresa Energisa, destacando a relevância do tema. Afirmou 

que os moradores da zona rural enfrentam dificuldades constantes com o fornecimento 

de energia elétrica, o que tem forçado algumas pessoas a recorrerem a ligações 
improvisadas de residências vizinhas. Reconheceu que tal prática é irregular, porém, 

infelizmente, se torna necessária diante da omissão da empresa. Lamentou o fato de 
que muitos padrões de energia já estão instalados, mas a empresa ainda não realizou as 
devidas conexões, além de haver postes que necessitam de manutenção ou substituição 

em diversas comunidades. Por fim, desejou sucesso à jovem Jayane, filha do senhor 
Jorginho, que partiu para a Bahia a fim de cursar Medicina, rogando a Deus que 

ilumine seus caminhos. Ressaltou sua inteligência e destacou Orgulho da comunidade 
pela conquista. Encerrando sua fala, agradeceu a Deus pela força e coragem para 
continuar buscando melhorias para o povo cabaceirense, reafirmando seu compromisso 
e disposição para servir à população. O vereador líder na casa Léo Aires ocupa a 
tribuna e saúda os vereadores presentes, ouvintes da rádio, internautas que 
acompanham a sessão, registra a presença de dona Teca, agradece a Deus por mais 
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uma vez estar presentes a sessão e poder representar o povo, parabeniza os 

aniversariantes do mês. parabeniza toda a equipe da prefeitura pela realização das 

festas juninas nas comunidades, parabeniza pela estrutura de som durante as festas, 

enfoca eu não o som não pode ser comparado com o som da festa do bode rei, enfoca 

que é necessário um técnico para controlar o som. Fala da questão de criticas a gestão 

nas redes sociais, citando a festa de são Pedro de Ribeira, que usaram as redes para 

falar da questão da estrutura, mas quando foi resolvido as mesmas pessoas não usaram 

a redes para divulgar a resolução do problema, pede que as pessoas tenham cuidado ao 

usar as redes. Fala da questão dos comércios fechados em feriados enfocando que não 

é culpa da gestão pois os comércios abrem quando quiser pois é privado, fala ainda que 

tinha vários comércios estavam abertos nesse dia da postagem desse turista que postou 

que estava tudo fechado, cita os comércios abertos: Tiago, a cafeteria a pizzaria 

Cavalcanti etc. Reitera que tinha lugares abertos para poder lanchar fala da reunião que 

a prefeitura fará com os comerciantes que já atende ao pedido do vereador Renato que 

pede uma sessão especial com os comerciantes, reitera que essa reunião com os 

comerciantes só ajudará ainda mais o desenvolvimento do turismo de cabaceiras. Fala 

da questão dos banheiros públicos na comunidade do Poço comprido enfocando que 

os banheiros da associação ficaram aberto e ajudou na questão do apoio aos que ali 

estavam. Parabeniza o presidente Elvis pela realização do arraial da câmara 

enfatizando que é muito importante esses eventos pois aproxima o povo do legislativo. 

Sobre o carro fumacê esclarece que segundo a secretária de saúde Municipal Erika 

Aires esse carro só vem se tiver surtos de doenças na cidade, faz o relatório do crono 

grama das máquinas, encerra seu discurso. O presidente da Casa, vereador Elvis Dosô, 

fez uso da palavra e desejou uma boa tarde a todos os presentes, saudando os colegas 

vereadores, os funcionários da Casa e os ouvintes que acompanham pelas redes sociais. 

Iniciou sua fala abordando a importância do turismo e do empreendedorismo no 

município de Cabaceiras. Parabenizou o vereador Renato Maracajá pela iniciativa de 

solicitar uma sessão especial para debater esse tema de grande relevância. Relatou que 

esteve presente em Cabaceiras durante o referido dia e conversou com turistas, os quais 

relataram dificuldades relacionadas ao comércio local. Em sua reflexão, destacou que 
Cabaceiras é atualmente o terceiro ponto turístico mais visitado da Paraíba, 

reconhecida como a "Roliúde Nordestina" e a capital da caprinocultura, títulos 
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respaldados por leis e reconhecimentos oficiais, como o do Lajedo do Pai Mateus, 

declarado pela Assembleia Legislativa como a Primeira Maravilha da Paraíba. 

Destacou que, ao se pesquisar sobre pontos turísticos na internet, Cabaceiras é 

frequentemente mencionada, estando presente no calendário turístico do estado e do 

Brasil. Ressaltou, no entanto, que é necessário amadurecimento em alguns aspectos por 

parte da Câmara, da gestão pública, do poder executivo, da Secretaria de Turismo e da 

nova Secretaria de Desenvolvimento. Todos esses órgãos, segundo o presidente, devem 

ter um papel efetivo no planejamento, considerando o calendário anual de eventos e 

feriados.Citou como exemplo a terça-feira do feriado de São João, 24 de junho, ocasião 

em que o comércio local esteve fechado, apesar da cidade estar recebendo grande 

número de turistas e as pousadas estarem completamente lotadas Defendeu que a 

Secretaria de Desenvolvimento deve realizar pesquisas e levantar dados sobre o perfil e 

o comportamento dos visitantes, de modo a evitar situações como essa, que podem 

prejudicar a imagem da cidade. Relatou o registro feito por uma cidadã que mostrou 

turistas caminhando pelas ruas em busca de comércio, encontrando a maioria dos 

estabelecimentos fechados. Reconheceu o esforço e a dedicação da Secretaria de 

Turismo, destacando o trabalho competente do ex-vereador Toninho Menezes, que 

atua ao lado de Mércia Farias, conhecida como Mercinha. Comentou também sobre a 

importância dos festejos juninos para a cultura local, parabenizando o prefeito Ricardo 

Aires pela organização dos eventos, tanto na sede do município quanto nas 

comunidades. Ressaltou a necessidade de planejamento e organização ao longo de todo 

o ano, com reuniões com os comerciantes, reforçando datas importantes e divulgando 

os trabalhos realizados durante os feriados e eventos. Mencionou ainda a realização, 
por parte da Casa Legislativa, de um café junino no mercado público local, como 
forma de apoio aos feirantes e comerciantes, destacando a participação de todos nesse 
momento festivo.Em seguida, abordou a problemática relacionada às muriçocas. 

Afirmou que não basta apenas a coleta de dados, mas também é necessário utilizar 
força política, uma vez que esse problema causa transtornos aos turistas e à população 
local, especialmente crianças que desenvolvem alergias, configurando uma questão de 
saúde pública. Informou que conversou com o deputado João Paulo Segundo, 
solicitando sua intermediação junto ao Governo do Estado. Segundo o parlamentar, a 
cidade de Boqueirão também enfrenta o mesmo problema. Relatou que recebeu 
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cobranças da população quanto à atuação do carro fumacê, sendo que já foram feitos 

requerimentos solicitando tal serviço, comentou ainda sobre a presença de animais 

soltos nas vias públicas, relatando ter conversado com a Secretaria de Obras para 

solicitar a devida sinalização. Ressaltou a ausência de placas de advertência nas 

estradas municipais. Por fim, fez um apelo ao Departamento de Estradas de Rodagem 

(DER) do Governo do Estado quanto às condições da PB-148, que liga Cabaceiras a 

Boqueirão, informando que os buracos já começam na altura da Vila Santana e seguem 

até a cidade de Boqueirão. Mencionou ainda a situação da estrada que liga Cabaceiras 
a Boa Vista, que deveria ter sido inaugurada na ocasião da visita do governador, mas 

não pôde ser entregue em razão do seu estado precário, necessitando urgentemente de 

melhorias. Finalizou desejando uma boa tarde a todos e que fiquem com Deus. 

O presidente abre a ordem de dia; Projeto de Lei do Executivo 288/2025 Estabelece 

as diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária para o exercício de 2026 

e dá outras providências, o projeto entra em votação e é aproOvado por unanimidade. 

Requerimento 145/2025 Requer ao prefeito um apoio para os apicultores do nosso 
Município vereador autor Welington Araújo. O requerimento entra em discussão e em 

votação e é aprovado por unanimidade dos presentes. Moção 24/2025 moção de 

aplausos ao sanfoneiro mirim Benicio Rocha, vereador autor Elvis Dôso. Moção 

25/2025 Moção de aplausos a Daniel Castro pela locução durante a festa do bode rei, 

vereador autor Orlando Moura. Moção 26/2025 moção de aplausos a Damião Lima, 

pela locução durante a festa do bode rei, vereador autor Orlando Moura Moção 
27/2025 Moção de aplausos a Bruno lira pela locução durante a festa do bode rei, 

vereador autor Orlando Moura. Moção 29/2025 moção de aplausos ao forró do Zeca 
Soares, vereador autor Elvis Dôso. Decorrido o tempo da sessão, o presidente 
encerrou a sessão, o presidente encerrou a sessão e eu Patrícia Cristina de Sousa Castro 
secretária da Casa, lavro a presente ata, que será enviada por watzap para os 

vereadores, colocada em votação que depois de aprovada será assinada por mim e os 
vereadores presentes. 

Cabaceiras, 30 de junho de 2025. 
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